

农妇杀夫后埋尸自家农田3年

谎称丈夫在外打工未归,村民干农活时挖出头骨导致案发

星报讯(张凯 记者 志强) 宿州一农妇狠心将丈夫打死掩埋近3年,一直哄骗亲人说丈夫在外打工没有回来。近日,宿州警方破获了这起命案,将其绳之以法。

8月20日7时许,宿州市公安局埇桥分局栏杆派出所接到辖区黄李村村民黄某报警,称其在村西农田干活时,在与相邻的田地边挖出一个人的头骨。

案情重大,该所组织警力紧急赶赴现场处置,并第一时间逐级向上汇报。市、区公安机关带领刑侦技术人员迅速

赶到现场。

经勘查,民警又挖出一具人的完整尸骨。法医初步检验,人头骨多处骨裂,明显是外力所致,尸骨已成白骨状,死亡时间应在两年以上。据此判定,死者应系人为致死。

警方立即展开侦查,一方面对案发现场进行更为细致的勘验检查,另一方面组织警力在案发现场周边开展调查、走访和摸排。

很快,专案民警获取一条重要线索:黄李村李某大约在3年前无故失踪。经进一

步调查,李某失踪前和妻子苏某关系紧张,苏某经常无故谩骂李某,且曾到当地派出所,以李某总是不回家为由要求注销李某的户籍,因不符合条件被拒绝。

而李某亲属反映,他们已快3年时间没见过李某回家,向苏某打听时,苏某总说李某正在上海打工,前几天还跟家里联系过。

综合上述信息,专案组判断受害人极有可能就是李某,苏某有重大作案嫌疑,遂立即控制苏某进行审查,同时对尸骨进行比对。

经审讯,苏某如实供述了杀死丈夫掩埋的犯罪事实。

据苏某交代,因李某沉迷赌博、不务正业,夫妻感情越来越差,经常发生争吵。2010年11月的一天晚上,两人又一次发生激烈争吵,当夜,苏某趁李某熟睡之际,用顶门的木棍猛击李某头部致其死亡,然后用平板车将尸体运至自家田地掩埋。此后近3年时间里,为了掩盖罪行,苏某对亲朋好友都谎称李某一直在外打工。

目前,犯罪嫌疑人苏某已被刑事拘留。

干警马存模:15米深井救出男童

昨日,得知救起自己儿子的干警被评为“中国见义勇为好人”,肥西县柿树岗乡邱大哥连连伸出大拇指。他回忆道,“那天姐弟俩在外面玩耍,3岁的弟弟不小心掉到深井里,幸好被路过的司法所干警马存模救了起来,才得以保全性命。”



市民给马存模送来锦旗

原来,是一名3岁男童失足掉入了井中。

该井口直径仅1米左右,井深却深达15米,4月的天气乍暖还寒,傍晚的空气已透出些许凉意。情况十分危急,马存模当机立断:“我下去救人!”

腰上、腿上绑上安全绳后,在周围群众的帮助下,马存模慢慢下到井中。绳子全部被放下后,马存模仍未能触底找到男童。井下严重缺氧,无奈只得先向上攀升呼吸空气,而井下小男孩的声音越来越微弱。

此时,辖区派出所民警也带着绳索赶到现场。大家急中生智,将两段绳索

捆绑在一起,马存模第二次下井。这一次,终于碰到了男童,马存模赶忙紧紧抱住近乎晕厥的男孩。在井边群众的帮助下,两人一点一点地被拉上井口……

男孩得救了,马存模却瘫坐在井边,由于救人的麻绳勒得过紧,他的腰间被绳索磨破,背部也被摩擦出大片淤青。

事后,马存模还专程去医院看望被救的孩子,得知孩子已完全康复,并未留下任何后遗症,这才松了一口气。而据当时接诊的医生说,若是再晚5分钟被救出,孩子就将有生命危险。

张妍 王梅林 星级记者 俞宝强

宿州彩民168元 揽获506万大奖

星报讯(唐钟义 蔡健 记者 周德胤) 昨晚,双色球第2013099期开奖,开出红球05、11、20、21、26、31,蓝球03,全国开出13注一等奖,其中我省彩民中得1注,单注奖金500万元。

记者当晚从省福彩中心获悉,我省出奖地址是位于宿州市工行宿舍门前的第34120021号福彩站点。该站点一彩民以一张168元的9+1复式票,一举中得一等奖1注、三等奖18注、四等奖45注及20注五等奖,总揽奖金506.3万元。

安徽人游亳州半价

星报讯(实习生 王敏 记者 董艳芬) 安徽人游安徽,实惠多多。记者昨日从亳州市文化旅游局获悉,结合省旅游局推出的“安徽人游安徽”大型营销推广活动,该市制定了来亳旅游优惠政策。其中,8月24日~12月30日,凡安徽省内游客在此期间到亳州市游览参观,凭身份证件可享受亳州魏武祠、花戏楼、曹操地下运兵道、华祖庵景区景点门票半价的优惠。

15岁男孩野泳溺亡

星报讯(王保胜 朱正宝 记者 曾梅) 日前,灵璧县禅堂乡风河窑厂附近水域一名男孩不慎溺水身亡,经过消防官兵和附近群众的努力,最终将溺亡男孩打捞上岸。

当天消防官兵到场发现,这是一家窑厂开挖遗留下来的鱼塘,水深大约5米。4名消防官兵轮流下水打捞,由于水深,鱼塘四周及底部淤泥较多,加之窑厂开挖塘底高低不一且存有沙石,经过近4个小时的努力,才发现溺水者遗体。在附近群众和在场消防官兵的努力下,将遗体打捞上岸。

据悉,溺水者为一名15岁男孩,由于天气炎热和同伴一行两人到窑厂水域游泳,不慎掉入深水区。

聚赌窝点暗藏小区

星报讯(蒋丽丽 王宇 记者 小雨 青松) 近日,芜湖警方破获一起聚众赌博案,目前,31名参赌人员均已被依法处理,收缴赌资近7万元。

据悉,8月17日晚,芜湖市公安局特警五大队接到“110”指令,称市区一住宅小区内有人聚众赌博。民警赶到后伺机冲了进去,瞬间,赌场内参赌人员炸了锅,他们有的将钱藏在垃圾桶内,有的将钱藏到厕所的水箱里,但都被特警一一搜了出来。



马存模是肥西县柿树岗乡司法助理员,今年4月一天傍晚,马存模和同事下村进行日常综治巡查,行至杨桃路时突然听到车窗外传来断断续续呼救声:“救救……我弟弟……他掉到井里了……”

安徽特色农产品“端上”微信平台

合肥“大菜篮”开启电商时代

星报讯(记者 董艳芬) 昨日下午,在合肥市周谷堆市场腌腊区44号仓铺的老李板栗商行,来了一位姓邱的外地批发商。这位邱老板是看了周谷堆微信关于金寨板栗的消息后,专程前来批货的。

邱老板看到的信息是8月23日周谷堆微信平台上发布的《安徽特色农产品推介——金寨板栗》,这也是周谷堆历史上发布的第一个特色农产品推介微信。该推介信息图文并茂,不仅介绍了金寨的气候地理条件,更是详细说明了板栗的发展历史、种植面积、品种和产量。

“现在是电子商务时代,网购、团购成为人们重要的生活方式,周谷堆市场也将迈向电商时代。”周谷堆市场信息中心主任李涛说,唯有与时俱进,才能不被淘汰。

为此,周谷堆市场上月完成了微信账号的注册,并已发布多条食品健康、食品安全等生活常识。

从8月23日开始,周谷堆发布了金寨板栗的推介信息;8月24日,又发布了砀山梨的推介信息。

李涛说:“作为买全国、卖全国的华东一流‘大菜篮’,周谷堆有义务促进本地农产品销售,带动省内农业产业化发

展,发微信就是借助新技术平台,为本地特色农产品喊市场。”

微信推介农产品只是起步,李涛透露,下一步周谷堆微信平台将发布农产品供求信息、价格信息,为批发商进出货物提供参考,让消费者及时了解市场变化。“周谷堆的目标是打造网上购物平台,借助蔬菜流通车、标准化菜市场、大型零售超市、社区小超市等销售渠道,满足市民网上买菜、送货上门的需求。同时,在节假日开展网上团购,直接批发价购买农产品。”

据透露,今年中秋节前后,周谷堆市场有望推出团购螃蟹活动。